

2022年6月15日

株主各位

会社名：株式会社寺岡製作所
代表者名：代表取締役社長 辻 賢一
(コード4987 東証スタンダード市場)
問合せ先：取締役管理本部長 石崎 修久
(03-3491-1141)

インターネット開示事項の一部訂正について

当社「第112期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

- (1) 第112期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項 1ページ
連結株主資本等変動計算書

- (2) 第112期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項 8ページ
10. 1株当たり情報に関する注記
 - (1) 1株当たり純資産

2. 訂正内容（下線部は訂正箇所を示しております）

（1）第112期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項 1ページ

【訂正前】

連結株主資本等変動計算書

（2021年4月1日から2022年3月31日まで）

（単位：百万円）

	株 主 資 本				株主資本合計
	資 本 金	資本剰余金	利益剰余金	自 己 株 式	
当 期 首 残 高	5,057	4,643	17,824	△462	27,062
当 期 変 動 額					
剰 余 金 の 配 当			△354		△354
親会社株主に帰属する当期純利益			162		162
自己株式の取得				△0	△0
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当 期 変 動 額 合 計	-	-	△191	△0	△192
当 期 末 残 高	5,057	4,643	17,632	△462	26,870

	その他の包括利益累計額				純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計	
当 期 首 残 高	1,140	262	581	1,983	29,046
当 期 変 動 額					
剰 余 金 の 配 当					△354
親会社株主に帰属する当期純利益					162
自己株式の取得					△0
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	△41	360	△153	164	164
当 期 変 動 額 合 計	△41	360	△153	164	△27
当 期 末 残 高	1,098	622	427	2,148	29,019

【訂正後】

連結株主資本等変動計算書

(2021年4月1日から2022年3月31日まで)

(単位：百万円)

	株 主 資 本				株主資本合計
	資 本 金	資本剰余金	利益剰余金	自 己 株 式	
当 期 首 残 高	5,057	4,643	17,824	△462	27,062
当 期 変 動 額					
剰 余 金 の 配 当			△354		△354
親会社株主に帰属する当期純利益			162		162
自己株式の取得				△0	△0
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当 期 変 動 額 合 計	-	-	△191	△0	△192
当 期 末 残 高	5,057	4,643	17,632	△462	26,870

	その他の包括利益累計額				純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計	
当 期 首 残 高	1,140	262	581	1,983	29,046
当 期 変 動 額					
剰 余 金 の 配 当					△354
親会社株主に帰属する当期純利益					162
自己株式の取得					△0
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△41	360	△83	235	235
当 期 変 動 額 合 計	△41	360	△83	235	43
当 期 末 残 高	1,098	622	497	2,219	29,089

(2) 第112期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項 8ページ

【訂正前】

(1) 1株当たり純資産額 1,145円56銭

【訂正後】

(1) 1株当たり純資産額 1,148円34銭

以上